Mujeres de Plenitud. 

Notas del mensaje del 14 de Enero del 2011.
Mujer es tu tiempo de Brillar.
Conoces personas que parece que brillan?  Estas son personas que han experimentado un gozo profundo en sus corazones.  El significado de brillar es resplandecer, emitir  reflejar luz.

MUJER LEVANTATE  Y  BRILLA…  Juan 1:9 Aquella luz verdadera que alumbra a todo hombre venia a este mundo. Jesús  el hijo de Dios vino alumbrarnos para que su luz nos haga brillar, Juan 1:16 Porque de su plenitud tomamos todos y gracia sobre gracia. De su plenitud tomamos su luz para brillar.

¿Porque es tan importante que brillemos?  Porque él nos llamo para brillar. Mateo 5:14-16 Vosotros sois la luz del mundo……   Sus hijos hacemos la diferencia en esta tierra. Nuestro llamado es brillar emitir la luz de Jesús, seriamos mujeres irresponsables si como esposas y como madres, no somos luz en nuestro hogar, si no somos luz para nuestras amigas, o en nuestro trabajo, en todo lugar donde Dios nos ha puesto para brillar.

El problema es que hemos dejado opacar esa luz, la hemos escondido atrás de nuestra negligencia, cuando no actuamos o trabajamos en aquellas áreas de nuestra vida que estropean nuestro brillo,   sentimientos como el egoísmo, los celos, la envidia, la falta de perdón, la amargura, el temor, la frustración, el afán, la ansiedad, falta de contentamiento,  la depresión, la tristeza, nuestra falta de fe que hace que nos agobien las circunstancias, todo esto y más , han opacado nuestro brillo.  Es tiempo:  LEVANTATE Y RESPLANDECE,   LEVANTATE Y BRILLA. Isaías 60:1.

Empieza a brillar, no pienses que es difícil, empieza ahora simplemente SONRIE. El sonreír produce alegría.  Cuando te sientas sin brillo SONRIE, piensa cuanto te  AMA DIOS,  recuerda un momento especial que has vivido con tu familia, o ese detalle especial que alguien tuvo contigo, y sonríe y sonríele a los demás.  Sabes que en el A.T.  la palabra alegría del original en la lengua hebrea antigua se traduce como brillar,  estaban alegres se puede traducir estaban brillantes.   SALMO 126: 1-3.
Sabías que hay poder en el brillo que Jesús nos da a través de su luz, el libro de Habacuc 3:1-4, nos dice:   Y el resplandor fué como la luz; Rayos brillantes salían de su mano Y allí estaba escondido su poder. Una madre que brilla tiene poder de cambiar en alegría las lágrimas de su hijo, causadas por un dolor de estómago, o por un amiguito que no quiso jugar con él.  Una esposa que brilla tiene poder para alentar el corazón de su esposo ante cualquier dificultad.

Una amiga que brilla tiene poder para  consolar a su amiga que ha perdido un ser querido.  Y esto no viene de nosotras, esto viene de nuestro Señor Jesucristo.  El es el que alumbra nuestras tinieblas y las disipa para que estemos llenas de su luz.

Deseo compartirte 11 de las características de una mujer que brilla; léelas,  medítalas y practícalas, este año 2011 es tu tiempo y mi tiempo para que empecemos a brillar.

11  CARACTERISTICAS DE UNA MUJER QUE BRILLA.

1.-   Ama a Dios y su estilo de vida está basada en sus estándares. Marcos 12:30,  Salmo 112.

2.-   Es una mujer de oración y meditación en la palabra de Dios. Salmo 89:15-18.  Salmo 119:105.  (Adoración, confesión, agradecimiento, suplica, declaración de confianza.).

3.-   Sabe amar y perdonar en todo tiempo.  Fil.2:4,  1º. Juan 4:7-12,  Mateo 5:38-48.

4.-   Es de buen ejemplo. Su vida inspira a los demás. 1º. Cor. 11:1.

5.-   Comparte del amor de Dios.  Juan 3:16.

6.-   Da animo en todo tiempo, y sus palabras edifican. Prov. 15:30,  Prov. 31:26.

7.-   Guarda buenas relaciones con su familia, sus amigos, y quienes la rodean. Marcos 12:31.

8.-   Nunca se da por vencida, y tiene confianza en el futuro. Prov. 31.

9.-   Es cuidadosa de su persona.  Prov.31.

10.- Sus acciones hablan más que sus palabras.  Prov.31

11.- Una mujer que brilla SONRIE.  Salmo 126:2.

¿ESTAS LISTA PARA BRILLAR?    Dios está contigo para ayudarte.  Y guiaré a los ciegos por camino que no sabían, les haré andar por senda que no habían conocido, delante de ellos cambiaré las tinieblas en luz, y lo escabroso en llanura. Estas cosas haré, y  no los desampararé.  ISAIAS 42:16
